Stadtmarketing Kempten GmbH

PRESSEMITTEILUNG

Kempten (Allgäu), 4. August 2025

Sonderführungen im August

Im August bietet die Tourist Information Kempten anlässlich der BAROCKwoche und der Allgäuer Festwoche zwei Sonderführungen an.

Sonderführung im Rahmen der Allgäuer Festwoche "Stiftsstadt trifft Allgäuer Festwoche"

Diese Führung beginnt mit einem Rundgang in der ehemaligen Stiftsstadt mit interessanten Erzählungen zur Stadtgeschichte, führt anschließend auf das Gelände der Allgäuer Festwoche und endet dort mit einer Bierverkostung.

Termine: 11. und 14. August 2025 um 10:30 Uhr

Treffpunkt: Brunnen am Hildegardplatz, Hildegardplatz, 87435 Kempten

Dauer: ca. 1,5 Stunden

Preis: 19,00 € pro Person inklusive Tageskarte Allgäuer Festwoche

Sonderführung im Rahmen der BAROCKwoche "Stiftsstadt Spezial"

Die Stiftsstadt ist eine typische barocke Residenzstadt, die bis heute Kemptens Stadtbild prägt. Die Führung zeigt versteckte Winkel, weite Plätze und barocke Gärten und geht auf Anekdoten aus dieser Zeit ein.

Termin: 16. August 2025 um 16:30 Uhr

Treffpunkt: Eingang Prunkräume, Residenzplatz 4-6 (Westseite Residenz), 87435 Kempten

Dauer: ca. 1,5 StundenPreis: 8,00 € pro Person

Im Anschluss an die Stadtführung besteht um 18:15 Uhr optional die Möglichkeit zur Teilnahme an einer Sonderführung durch die Prunkräume der Residenz. Interesse daran ist bei Anmeldung zur Stadtführung zu bekunden. Der Eintritt in die Prunkräume (4,00 € pro Person) ist vor Ort zu bezahlen.

Informationen und Buchung

Tourist Information Kempten Rathausplatz 24 87435 Kempten

Tel.: 0831 960955-0

E-Mail: fuehrungen@kempten-tourismus.de Web: <a href="mailto:kempten-tourismus.de/stadtfuehrungen@kempten-tourismus.de/stadtfuehrungen.de/stadtfuehrungen.de/stadtfuehrungen.de/stadtfuehrungen.de/stadtfuehrungen.de/stadtfuehrungen.de/stadtfuehrungen.de/stadtfuehrungen.de/stadtfuehrungen.de/stadtfuehrungen.de/stadtfuehrungen.de/



Stadtmarketing Kempten GmbH

Über die Stadtmarketing Kempten GmbH

Die Stadtmarketing Kempten GmbH widmet sich der Vermarktung und Entwicklung Kemptens und vereint die Themen Tourismusförderung, Eventmanagement, Standort- und Citymarketing unter einem Dach. Ziel der neuen Gesellschaft ist es, die Aufenthalts- und Lebensqualität in Kempten zu fördern sowie die Stadt als Tourismusdestination, Wirtschafts-, Wohn- und Erlebnisstandort ganzheitlich zu vermarkten.

Pressekontakt

Ekaterina Avdosyev

E-Mail: ekaterina.avdosyev@stadtmarketing-kempten.de

Telefon: 0831 960955-0

